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Няколко са основните акценти, върху които съм работил през периода ми на мениджър на направлението ЕмКом . 
1. Изграждане на стабилна връзка и по- добро сътрудничество с отговорните за това институции като : 

 Главна Дирекция "Пожарна безопастност и защита на населението" 
Служба КИС (Комуникационни и информационни системи) на МВР 
МВР в частност СДВР  

И присъединяване на БФРЛ към Асоциацията на доброволците в Република България. 
Едно от значимите неща постигнати през този период, е учредяването на Националана Асоциация на Доброволците в Република България . 
БФРЛ в мое лице се явява един от  учредителите на НАДРБ . 
Друго не по малко значимо постижение е, че по идея на БФРЛ беше създадена работна група от БФРЛ , НАДРБ , Служба КИС на МВР , МВР и ГДПБЗН, която да 
работи с цел договаряне на отпускането на безплатни честоти за съвместно използване по време на бедствия и аварии. 
След доста перипетии това вече е факт. От КРС бяха отпуснати безвъзмездно честоти от НПРРЧС в двуметровият обхват. Правилата за ползване на отпуснатият 

радиочестотен ресурс от доброволните формирования вече са факт, благодарение на БФРЛ и са сведени за изпълнение към регистрираните доброволни 
формирования. В процес на разработка са и правилата за използване на отпуснатият честотен ресурс и от българските радиолюбители. Длъжен съм да 
отбележа, че този честотен ресурс може да бъде използван само и единствено по време на бедствия и аварии или тренировка за реакция в такива ситуации. 

2. Реновиране на някои ключови ретранслатори и изграждане на съвременна мрежа от цифрови ретранслатори в 70 см. обхват. 
Благодарение на спонсори изцяло беше подменен Р2 и като ретранслатор и като антенно- фидерна система. Функционира безотказно вече 2 години. 
Беше извършена и профилактика и осъвременяване на ретранслатора на Стръмни рид . 
Пак благодарение на спонсори беше подменен Р7 на връх Ореляк беше подменена и антенно- фидерната система и се добавиха дуплексни филтри закупени 
преди време от Виктор Ценков. 

Изградена е мрежа от 15 за сега цифрови ретранслатори на U банда от системата D-Star работещи в единна мрежа и със покритие около 80 процента от 
територията на република България. 
Бяха пуснати и 2 за сега ретранслатори от системата DMR със експериментална цел, единият който е в София вече работи във мулти -мод тоест и цифрово и 

аналогово едновременно. Другият на  връх Ботев за сега работи само в аналогов мод. Отново благодарим на спонсорите осигурили техниката. 
3. Подготовка и обучение на млади радилюбители. 
Една от целите ми беше въвличането на повече млади хора в радиолюбителството, тъй като бумът на интернет, скайп, социални мрежи и тн. до една част 

малко или много унищожиха хобито и в последните години се усеща рязък спад сред желаещите да го практикуват. 
Със любезното съдействие на БФРЛ, която предостави помещението и необходимите пособия през последните 2 години бяха обучени и успешно взеха 
радиолюбителски лиценз над 260 човека . Хубавото е, че около 35 % от получилите лиценз за клас 2 продължават и към клас 1 .Сигурен съм, че процента 

щеше да е по голям, ако не съществуваше ограничението за времето, което трябва да мине между изпитите за клас 2 и клас 1 . 
Тук искам да благодаря и на колегите от LZ9W, които със радост приеха всички, които имаха желание да се докоснат до късите вълни и контестинга . Вече 
имаме  млади колеги, които имат по няколко контеста зад гърба си като оператори от LZ9W. 

Също така искам да благодаря на председателя на БФРЛ - Виктор Ценков и другите колеги от УС които винаги са се отнасяли със разбиране и подкрепа към 
начинанията които съм подел. 
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